



# РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

11 червня 2021 року

м. Київ

## Р І Ш Е Н Н Я

№ 23

Заслухавши доповідь голови Ради суддів України Моніча Б.С. стосовно проекту Положення «Про Єдину судову інформаційно-телекомунікаційну систему», що надійшов від Державної судової адміністрації України, обговоривши проект Консультативного висновку Ради суддів України щодо зазначеного проекту, на виконання вимог частини 7 статті 15-1 Закону України «Про судоустрій і статус суддів України», Рада суддів України, -

### в и р і ш и л а:

1. Підтримати позицію Державної судової адміністрації України щодо запровадження поетапного впровадження модулів (підсистем) ЄСІТС по мірі забезпечення їх належного функціонування.

2. Затвердити Консультативний висновок Ради суддів України щодо проекту Положення «Про Єдину судову інформаційно-телекомунікаційну систему», що додається.

3. Направити до Вищої ради правосуддя та Державної судової адміністрації України Консультативний висновок Ради суддів України щодо цього проекту Положення.

4. Державній судовій адміністрації України в найкоротший строк розробити проект порядку роботи Підсистеми автоматизованого розподілу справ у складі ЄСІТС та надати його на розгляд робочої групи, утвореної рішенням Ради суддів України №3 від 25 лютого 2021 року, затвердити та надати до Ради суддів України орієнтовний графік поетапного впровадження модулів (підсистем) ЄСІТС.

Голова  
Ради суддів України

Б. С. Моніч

**Додаток**  
до рішення Ради суддів України  
від 11 червня 2021 року № 23

**Затверджено**  
Рішення Ради суддів України  
від 11 червня 2021 року № 23

**Консультативний висновок Ради суддів України  
щодо проекту Положення про Єдину судову інформаційно-  
телекомунікаційну систему (в порядку частини 7 статті 15-1 Закону  
України «Про судоустрій і статус суддів України»)**

27 квітня 2021 року Верховною Радою України ухвалено Закон України №1416-IX "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи".

Зазначений закон був розроблений з метою забезпечення функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи шляхом її поетапного впровадження.

Це було пов'язано з тим, що на даний час підсистеми ЄСІТС знаходяться на різному етапі готовності, а тому доцільно було передбачити її поетапне запровадження, що дозволить розпочати використання підсистем та модулів, які вже знаходяться на фінальному етапі їх розробки, не чекаючи готовності інших підсистем, розробка яких знаходиться на початковому етапі. Таке поетапне запровадження ЄСІТС також дасть змогу забезпечити комплексну підготовку до початку її функціонування на належному рівні в судах та органах і установах системи правосуддя.

Даний проект Положення про Єдину судову інформаційно-телекомунікаційну систему був направлений на адресу Ради суддів України 05.02.2021 року, тобто до ухвалення Закону України № 1416-IX "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи" №1416-IX від 27 квітня 2021 року.

В той же час даним проектом вже запропоновано механізм поетапного впровадження підсистем та модулів ЄСІТС по мірі готовності кожного окремого суду працювати з відповідними підсистемами (модулями) ЄСІТС.

З огляду на це Рада суддів України погоджується з позицією Державної судової адміністрації України щодо необхідності поетапного впровадження в судах модулів та підсистем ЄСІТС та розуміє важливість затвердження Положення «Про ЄСІТС», яким буде регламентовано роботу системи, та

вважає за необхідне погодити проект Положення «Про ЄСІТС» у запропонованій редакції.

У той же час Рада суддів України вважає за необхідне звернути увагу на те, що зазначеним Положенням не регламентується порядок роботи Підсистеми автоматизованого розподілу справ у складі ЄСІТС, а тому визначення складу суду та присяжних здійснюється відповідно до Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого ще рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 № 30 (зі змінами).

Рішенням Ради суддів України №3 від 25 лютого 2021 року за ініціативою ДСА України створено робочу групу з метою врегулювання нормативного забезпечення використання підсистеми автоматизованого розподілу справи.

Незважаючи на це станом на 11.06.2021 року до Ради суддів України з ДСА України не надішло жодного проекту порядку роботи Підсистеми автоматизованого розподілу справ у складі ЄСІТС, що унеможливує роботу вказаної робочої групи.

З огляду на викладене, Рада суддів України звертає увагу ДСА України на необхідність невідкладної розробки порядку роботи Підсистеми автоматизованого розподілу справ у складі ЄСІТС та надання його на розгляд робочої групи.